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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 826 

 

DATA: 17/02/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

      DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS 

      NILTON OSÓRIO 

      ROBERTO CAMARGO 

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e quatorze, às quinze 

horas, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na 

Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador MOISÉS 

PERES abriu a presente Sessão Ordinária desejando que este ano possamos ter um 

ano com bastante harmonia e desejou um bom trabalho e bom retorno a todos os 

vereadores. Logo após convidou o vereador DANIEL COUTO para fazer a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No espaço do 

EXPEDIENTE foram lidas diversas CORRESPONDÊNCIAS intergovernamentais que 

informaram a transferência de recursos federais ao município de Capivari do Sul. 

Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete ns° 

06/2014 que vetou os Projetos de Lei do Legislativo ns° 05; 06; 07; 10 e 12/2013, e 

ainda, apresentou as razões dos respectivos vetos; Of. 21/14 que encaminhou os 

PLEs. Ns° 01; 02; 03; 04; 05; e 06/14; Of. 32/14 que retirou os PLEs. Ns.º 05 e 06/14. Em 

CIÊNCIA AO PLENÁRIO foram lidos respectivamente: VETO AO/PLL N° 05/14; VETO 

AO/PLL N° 06/14; VETO AO/PLL N° 07/14; VETO AO/PLL N° 10/14; VETO AO/PLL N° 

12/14; PLE N° 01/14; PLE N° 02/14; PLE N° 03/14 e PLE N° 04/14. A seguir o PRESIDENTE 

informou que na ORDEM DO DIA nada consta. A seguir no espaço do EXPEDIENTE 

DOS VEREADORES o vereador ROBERTO CAMARGO iniciou desejando um bom 

trabalho à Presidência da Casa e destacou que devemos trabalhar sempre em prol 

da comunidade, e que esse objetivo deve estar acima de qualquer bandeira 

partidária. Continuando o Vereador parabenizou a família do senhor Ventura pelo 

aniversário de sua esposa no dia quinze de fevereiro. A seguir o vereador DANIEL 

COUTO desejou um bom trabalho a todos e também ao Presidente. Saudou ao 

vice-prefeito Leandro Monteiro, que está interinamente como Prefeito do Município. 

Também saudou o Prefeito Marco Cardoso por ter feito algumas mudanças no 

atendimento médico, que segundo o Vereador é uma área tão requisitada por 

todos. Continuando o Vereador manifestou o seu pesar pelo falecimento do senhor 

José de Souza Sessim, e solicitou que o Legislativo encaminhe em nome de todos 

uma manifestação de pesar aos familiares de José Sessim. Continuando referiu-se às 

razões do veto que foram lidas, e irá estudar melhor, mas de antemão considerou 



que houve preciosismo por parte dos vetos, e se for necessário, após estudar a 

matéria não descartou a possibilidade de votar pela derrubada do veto. Não 

havendo nada na ORDEM DO DIA o PRESIDENTE deu início ao espaço das 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciaram respectivamente os 

vereadores: SANDRA CARDOSO, MANOEL DIAS, SERAFIM DE LIMA, ROBERTO 

CAMARGO, DANIEL VARGAS, NILTON OSÓRIO, DANIEL COUTO, NORA NUNES e 

MOISÉS PERES. A seguir o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e 

convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 

vinte e quatro de fevereiro de dois mil e quatorze, às quinze horas. E nada mais 

havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que 

segue devidamente assinada. 

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


